
Футбол
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 1024 megabytes

У футбольнiй командi n гравцiв, пронумерованих цiлими числами вiд 1 до n. Рiвень гри гравця
з номером i описується цiлим числом ci.

Гравцi вишикувались по колу в такому порядку, що наступним з правого боку для гравця з
номером i є гравець з номером i+1 (для 1 6 i < n), а для гравця з номером n наступним є гравець
з номером 1.

Визначимо силу iгрової комбiнацiї, яка характеризується масивом цiлих чисел
k = [k0, k1, k2, . . . , km−1], наступним чином:

• початково м’яч знаходиться у гравця з номером 1;

• гравцi по черзi передають м’яч нескiнченно довго: виконуючи передачу з номером i, гравець,
який наразi контролює м’яч, передає його гравцю, що знаходиться на x позицiй правiше по
колу, де x = k((i−1) mod m);

• силою iгрової комбiнацiї вважається мiнiмальна сила гри серед сил всiх гравцiв, що володiли
м’ячем в деякий момент описаного процесу.

Задано масив цiлих чисел a0, a1, . . . , aq−1. Для кожного i вiд 0 до (q − 1) знайдiть силу iгрової
комбiнацiї, яка характеризується масивом [a0, a1, . . . , ai].

Формат вхiдних даних
У першому рядку задано два цiлi числа n та q (1 6 n, q 6 3 ·105) — кiлькiсть гравцiв та довжина

масиву a.
У другому рядку задано n цiлих чисел c1, c2, . . . , cn (1 6 ci 6 n) — рiвнi гри гравцiв.
У третьому рядку задано q цiлих чисел a0, a1, . . . , aq−1 (1 6 ai 6 n− 1) — елементи масиву a.

Формат вихiдних даних
Виведiть q цiлих чисел — шуканi значення сил iгрових комбiнацiй.

Система оцiнювання

1. (10 балiв): n, q 6 100;

2. (4 бали): усi значення ai однаковi;

3. (11 балiв): n — просте число;

4. (12 балiв): n, q 6 1000;

5. (16 балiв): n, q 6 1.5 · 105, n = 2k для деякого цiлого k;

6. (25 балiв): n, q 6 105;

7. (22 бали): без додаткових обмежень.

Приклад
standard input standard output

6 3
6 3 5 4 2 1
3 1 2

4 1 2

Сторiнка 1 з 2



Зауваження
У прикладi передачi м’яча для iгрових комбiнацiй виглядають наступним чином:

k = [3]

k = [3, 1]

k = [3, 1, 2]
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